Ae_:—-‘? The e =V e, = hle e,=v

ﬂ ey nmel E[gee/j = v If(\e‘iﬂm ¢, [Ebe e, =>v

Red T Rk probl
->< €= v, g =V V &5 =V

I’? e, Then P E{S{, €5 = {v& when ve = Trve

Vg who v, = Fafse

™ Tree
Thea 4

Else

1+ Falso_



C"G—”I—ng (Unctions ( FVHC{’.M S 7/> 5 — &

FBFLMMM{- L/c S-14 =72 6

u/ \/ ‘Dm'»a/ féf(uel/ |

elv/x1

(:F‘/,.d,’gn b/__y Func—h’an X — IQ Thm x E/SQ 0\>

[ CFuion o> @+ (Forctn 2@ 1D 4 ) 3|

1] = 4
(ere)Lv/xl= (eLu/xT)* (oavfid)

(wac;\im 2’ "70,) [\//%I = (Funch‘an g b e[\//%j> ' 7~
(Emw'on X = e,\) E\I/%j = Founthion ¥ e

A \fcaﬁ'on u,e,
(FUVR‘;H‘O/I {?\@_)‘i\ S @137 FUYIC'HDVL % _7&3 e’g_=>va. 83[\/& /%1 =7 \/3
S~

C@&r 1 5/1

Z

R - (a+1) 5/ = (aLs/>1)+(AL5/a)
= 5

Lﬁncﬁm a>el) 5 A=

L Rl | €277 e.lv./x] =v,

| ot Y E ey 1_/1@2 — A




VT

ei= o) Lot Ree 3 x e Tn e

~CAECK @oo\wj

g,a_[(_ﬁ/ﬂcﬁoﬂ %, 2 g1[Le+ Rec Y X, T Ta X,_/ Y, ])/% ] =) Vy

Lot Re 2 %, =e, S o =—> v

&

Sell passiny Cecursion

L@+ Suom. = F/"'C‘f""" a =
I—P 20 Thia @) Else at gy (‘t‘i>
In

Sum

— - L

Let sum0 = Function self — Fonetior a>— — — —
‘_—Y—g a:o T”lel\ O E]s¢ Cu ‘1’3&1‘? Sel_? Cﬂ_i\ \(

Ta - T = = T .

sumO m() Q

CF«A’\C*/':JA S&Lp — F_?/n(;f,'ar\ a~
r—('\ 2a=0 Thee O Flse a * Stl-ﬂ Se/‘({ (a-i>>- &, .
CFW\C"';:)A So”'\ — r-:l/l\b‘fllek a~>
r-('\ a=0 The O Else a * Scl-ﬂ 3'—/‘(f Ca-i>>

[Unetion 2= TP a=0 Ther O [Flee a +
(FVV\C"’;an soFP - ]:dnf:f';ar\ ) )
T 220 Tiee O Flee 4 4 seld seld (a—i>>'
CchJr;an seff — [Uneton. a~>
T =0 Th O Blee at seld sell (1D

' (a—ﬂ-> >



